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М ш сгіак о/Н іс XI ІіМегпШіопаї \cicntijic ипіі ргасгісаі соп/егепсс

Во второй части дня было проведено м ероп ри яти е беседа, сопровож даю 
щееся красочной презентацией и выступлениями ведущих специалистов органи
зации «Эка», которое раскрыло преимущ ество экологически чистых технологий 
и поспособствовало воспитанию  моральных качеств личности.

Таким образом, разработанный и апробированный нами курс вклю чает в 
себя: сведения из логики, истории науки, прикладные и экологические знания, 
материалы регионального компонен та физического образования. Его реализация 
показала рост интереса детей к физике и астрономии, понимание ими особенно
стей проявлений физики в разнообразных устройствах и машинах. Наблюдение 
за их деятельностью  показало рост эмоционального восприятия окружаю щ его 
мира, понимания сложности происходящих в нем процессов.

Подводя итоги обсуждения отметим следую щ ее:
1. Опыт разработки и реализации пропедевтического курса физики для де

тей 5-7 лет в условиях ДОК им. Ю .Л .Гагарина показал высокий уровень заинте
ресованности детей.

2. Проведенный опыт работы по разработанной программе пропедевтического 
курса детьми позволил отработать методику организации и проведения занятий.

3. А нализ результатов бесед с детьми и их родителями свидетельствует о 
достаточно высоком уровне усвоения излагавш егося материала, росте интереса 
детей к естественно-научным знаниям.

Я к о в и ч у к  Н .Д .
Буковинський державний медичний університет 

м. Чернівці

ВДОСКОНАЛЕННЯ БОЛОНСЬКОГО ПРОЦЕСУ  
В5 ВИЩИХ МЕДИЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ  

ДЛЯ СТУДЕНТІВ 1-М РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ЛАБОРАТОРНА ДІАГНОСТИКА»

Входження України до єдиного Європейського та світового освітнього про
стору вимагає модернізації системи вищої освіти України, яка є одним з найваж 
ливіших стратегічних завдань забезпечення якості підготовки фахівців на рівні 
міжнародних вимог. Відповідність стандартам європейської системи освіти не
можливе без застосування у вищих навчальних закладах, в тому числі і медич
них, інноваційних технологій організації навчального процесу. Д освід  впро
вадження кредитно-модульної системи у ВНМ У виявив її переваги та недоліки в 
порівнянні з традиційною  системою освіти. П еревагою  є використання більш 
гнучкої багатобальної акумулю ю чої рейтингової шкали оцінювання успіш ності
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студентів в системі ECTS та постійний контроль успіш ності студентів на кож
ному практичному занятті, що значно підвищує мотивацію  студента до покра
щення показників успіш ності та акумуляції балів [4].

У вищому медичному навчальному закладі неодмінною складовою частиною 
процесу підготовки фахівців є поєднання у відповідності до типової навчальної 
програми різних навчально-методичних матеріалів та засобів, а саме розроблених 
тестових завдань для самоконтролю  та перевірки знань, засвоєння умінь і навичок 
здобутих на практичних заняттях та використання інноваційних технологій. Ос
новними вимогами до практичного заняття є підхід до організації навчального 
процесу, які повинні бути оновлені згідно сучасним тенденціям роботи в лабора
торіях різного профілю. Тому практичне навчання, з одного боку, має бути послі
довним і безперервним, а з іншого боку -  набути гнучкого характеру, який дозво
лятиме вносити корективи в зміст практичного навчання у разі впровадження но
вітніх технологій, матеріалів, обладнання тощо. Особливістю  підготовки включає 
матеріал, який дає можливість підготувати студентів вищих медичних навчальних 
закладів І-Н рівнів акредитації за спеціальністю «Лабораторна діагностика» до ро
боти в клінічних та діагностичних лабораторіях. Неодмінним є виконання ряду 
маніпуляцій, щодо підготовки до роботи з лабораторним посудом, обладнанням 
та оснащенням лабораторії, апаратурою, приладами тощо. Засвоєння правил тех
ніки безпеки в лабораторіях та опанування методів стерилізації. Особлива увага 
приділяється техніці мі крос копіювання та pH -метр ії [1,2,3,5].

Закріплення, поглиблення, розш ирення теоретичних знань та практичних 
навичок у студентів, отриманих на практичних заняттях з «М ікробіології з осно
вами імунології та технікою  мікробіологічних дослідж ень» неможливе без до
тримання Держстандарті в, чинних наказів, інструктивних листів МОЗ України 
та обласного управління охорони здоров’я при роботі в лабораторіях різного про
філю, заповню вання і ведення реєстраційних журналів, оформлення результатів 
дослідж ень та ведення затвердж еної документації [5].

Незважаю чи на велику кількість практичних занять з мікробіології та віру
сології, студентам важко засвоїти принципи лабораторної діагностики хвороб, 
зокрема спричинених збудниками повітряно-краплинних бактеріальних інфек
цій чи лабораторну діагностику хвороб, спричинених збудниками особливо не
безпечних інфекцій. Тому, доцільним є використання на практичних заняттях ро
зроблених схем, в яких стисло і послідовно викладено, зокрема поетапність ме
тодів лабораторної діагностики інфекційних захворювань. Розроблені на кафедрі 
м ікробіології та вірусології методичні вказівки і завдання до контрольних робіт 
для студентів, які навчаються за кредитно-модульною  системою  зі спеціальності 
«Лабораторна діагностика» допомож уть засвоїти нові та сучасні методи нав
чання. Здобуті студентами професійні знання, уміння та навички допомож уть на 
практиці прийняти самостійні рішення під час виконання будь-яких методів ла
бораторних досліджень. Також обов’язковою  умовою  є використання алгоритмів 
професійних практичних навичок з мікробіології, вірусології та імунології при
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розв’язанны ситуаційних задач. Тому потрібно створювати нові наочні засоби, 
вдосконалювати сучасні бази знань та використовувати інновації, що допоможе 
підготувати конкурентоспроможних спеціалістів на ринку праці зі спеціальності 
«Лабораторна діагностика».

Щоб наблизили нас до реалізації ідеї Європейського простору вищої меди
чної освіти на сучасному науковому і методичному рівні з урахуванням вимог 
кваліфікаційних характеристик та стандартів освіти потрібно обмінюватися ко
рисним досвідом з іншими медичними вузами, які навчаються теж за Болонсь
кою системою.
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